



В Сорочинском районе проводится проверка по факту гибели мужчины



Днем 25 мая 2016 года во дворе жилого дома в городе Сорочинске обнаружен труп 60-летнего местного жителя без видимых телесных повреждений. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, пострадавший со своим знакомым проводили работы по замене труб водопровода на глубине 2-3 м.. Находясь внутри траншеи, возможно мужчине стало плохо и он стал тяжело дышать. Второй участник происшествия вызвал медиков, однако до приезда скорой медицинской помощи мужчина скончался. По данным экспертов смерть потерпевшего возможно наступила в результате имеющегося у него заболевания.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

установление причин и обстоятельств трагедии, в том числе назначено судебно-медицинское исследование, с целью установления точной причины смерти мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Мая 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1042185>